

娱乐 | 热门

孟非请辞《非诚勿扰》? 前晚,有网友通过微博爆料称“江苏卫视《非诚勿扰》剧组集体辞职”,消息一出,立即引发网友关注。对于传闻,江苏卫视及灿星迅速回应,前晚深夜江苏卫视总编室副主任刘原接受采访时回应“没听说孟非等人离职”并称投奔灿星“不可能”。灿星宣传总监陆伟也表示“从没听说过这事,不是真的。”据悉,《非诚勿扰》节目仍在正常录制,孟非仍担任主持工作。

江苏卫视和灿星纷纷否认传闻 孟非率团队辞职? “不可能”、“没听说”

前晚,网友通过微博大爆孟非“请辞”的猛料,该网友更附上大段对孟非身世背景的科普,“江苏卫视《非诚勿扰》剧组集体辞职,首批获准离职的包括主持人孟非、幕后主创王刚等26人,传投奔灿星。认识孟非时,他的头上还有毛,他随母亲孟慧兰姓,父亲徐质敬是江苏台原总编室主任,他的名言是:八年抗战都过去了,我父母的离婚大战还没有胜负。那时孟非是江苏某新闻专科学校的学生,有点自卑。”

这则爆料很快引发各种网友讨论,有网友忙着对孟非表忠“孟爷走了罢看《非诚勿扰》”,有的则赶紧示爱“孟非去哪我去哪,新节目充满期待”,还有的干脆言之凿凿地开始深喉:“孟非辞职的事儿23天前就确定了,江苏卫视副总监王培杰和节目制片人王刚要带领《一站到底》《非诚勿扰》团队的部

分人离开,自组节目制作公司,规模比照灿星。”

对于网友的议论,江苏卫视总编室副主任刘原前晚接受采访时表示“没听说孟非等人离职”更否认了其将投奔灿星的说法,称“不可能”。网友对于孟非身世的爆料,刘原表示这对孟非和孟非的父母都是不尊重的,“孟非的父亲虽然是台里的员工,孟非完全是靠他自己走到这一步的,从印刷工人到台里的临时工到现在当主持人。”刘原还透露,《非诚勿扰》节目仍在正常录制,孟非仍担任主持工作。另外,灿星宣传总监陆伟,前晚也回应表示“我不知道,从没听说过这事,不是真的。”南都供稿



“榜中榜”澳门颁奖 小贝 瑞奇·马丁助阵

23日晚,第18届全球华语榜中榜亚洲影响力大典在澳门举行,贝克汉姆、瑞奇·马丁等国际大牌的到场引发粉丝追捧,37个奖项名花有主,李玟、张杰、陶喆、陈绮贞、罗志祥等都捧得双份奖杯成为大赢家,而出道40多年的谭咏麟则受封华语乐坛特别贡献大奖。

当晚走在红毯上的贝克汉姆无疑最引人注目,谈及对中国的印象,贝克汉姆称自己与中国已经有15年的缘分了,每一次来都很高兴。他颁发的是国际最受欢迎华语歌手奖,获奖者李玟愉快地上台领奖。

另一位国际大牌瑞奇·马丁在榜中榜颁奖大典现场,他演唱了今年巴西世界杯主题曲《Vida》,这也是他这首歌曲的亚洲首唱。

作为香港乐坛前辈,谭咏麟在多年前就曾宣布不再领取任何音乐类奖项,但在榜中榜向前辈致敬的段落,谭咏麟登台亮相,不仅凭“左麟右李”演唱会捧得“最佳演唱会奖”,还收获了代表至尊荣誉的华语乐坛特别贡献大奖。他说:“虽然我很久都没有领奖了,但我对音乐的动力从来都没有停止过。”其他奖项方面,陶喆和孙楠共获最佳男歌手,陈绮贞与李宇春捧得最佳女歌手奖。今年在《我是歌手》中有着突出表现的张杰和周笔畅凭借在新生代歌手中突出表现,分获最受欢迎男女歌手奖。小灰

快乐做慈善

爱心满绿城

2014年第14期

郑州慈善周周行之走进“郑州慈善志愿者工作站”

舞蹈队、豫剧队、家政服务队、义务理发维修服务队、交通引导队……
社区慈善志愿者工作站,让社区居民“忙”起来也更快乐

今年我市志愿者工作站有望达到50家



康桥华城社区的居民排练舞蹈

2013年4月13日,郑州慈善总会举行题为“弘扬志愿精神 播撒爱心火种”的慈善志愿者工作站成立活动,标志着郑州慈善志愿者工作站在我市开展“进社区、进机关、进企业、进学校”四进活动、建立各个站点的全面铺开。昨日,记者同郑州慈善总会周周行工作小组来到了我市康桥华城社区慈善志愿者工作站。郑州晚报记者裴蕾 实习生 王治文/图

活动丰富 街坊邻里相处融洽,文娱活动个个精彩

康桥华城社区慈善志愿者工作站位于郑州市陇海路勤劳街向东100米,有10栋高层楼组成,社区有2198户,总人数达4000人。社区拥有阅览室,青少年阅览室,电子阅览室,心理咨询室,老年活动室等。

早上9点,康桥华城社区的志愿者们开始了一天的活动,社

区小广场上跳舞蹈、打太极……锻炼身体的老年人络绎不绝。

“我们每天都是如此,在跳舞的这些居民都是我们的老队员了,根本不用通知,一到这个点,大家自然就来了。”一位正在跳舞的居民指着其他队员介绍说。

据了解,康桥华城社区的志愿者团队登记在册的志愿者共有20人,他们大多数都担任各种活动组织工作。“每当有活动

的时候,我们团队里的队员可就不止20人了,最起码得有100多人,社区里人人都是志愿者。”社区舞蹈队队长宋玉莲自豪地说。据介绍,康桥华城社区慈善志愿者工作站定期为老人组织各种形式的文娱活动。

“有了慈善志愿者工作站,小区居民更亲了,谁家有困难,大家都会伸手帮一把,居民间相处更加融洽了。”宋玉莲说。

居民满意 “一个人幸福不是幸福,大家幸福才是幸福”

“康桥华城社区志愿者工作站最大的特色不是各种各样的社区活动,而是分工明确、种类多样的志愿者服务团队。”社区志愿者工作站站长辛淑霞说。

据辛淑霞介绍,社区内的志愿者服务队还设立了“小分队”,有舞蹈队、豫剧队、家政服务队、义务理发维修服务队、交

通引导队……8个小分队,都有负责人,队员大多由50岁以上退休老人组成,凡是小区有相关需要都可责任到人。

“每当过节,我们就会给小区内的孤寡老人送去大家的一份心意,有时候还到比较困难的居民家里包饺子、做饭,社区内谁有困难了,我们团队还会组织大家为他捐款。”宋玉莲说,一个人幸福不是幸福,大家幸福才是幸福。“有了志愿者工作站真是特别开心,每天和老伙计们一起锻炼身体,身体好了精神自然就好了。”宋玉莲说觉得能在这个小区并且加入志愿者团队特别幸福。

辛淑霞介绍说,康桥华城社区慈善志愿者工作站不仅让老人老有所乐,还每周为老人开展科普教育,涉及养生保健、疾病预防、老年理财、法律维权、专题知识、书法绘画、文化创作等各项科普服务。

全市铺开 今年我市志愿者工作站有望达到50家

“我市各个慈善志愿者工作站的职能包括组织慈善志愿工作者开展规律性的志愿服务;掌握本站辖区内弱势群体的基本情况,采取有效服务措施进行针对性的帮扶救助活动;开展经常性的募捐活动等;开展慈善文化宣传活动;组织志愿工作者营造社会慈善意识,发展壮大慈善志愿工作者队伍,激励更多人参与慈善志愿服务活动等。”郑州慈善总会相关负责人介绍说。

值得关注的是,截至目前,我市已成立26家慈善志愿者工作站,今年郑州慈善总会计划成立的慈善志愿者工作站总数将达50家,以便更好地为我市广大人民群众提供各类优秀志愿服务,使志愿活动真正做到“走基层、接地气、办实事”。